

Запись № 60 от 30.06.2010. Права граждан в области охраны здоровья 9. Виды медицинской помощи. Первичная Мед-сан помощь.
Радиопрограмма Т17М9

**Радиопрограмма «Правовой ликбез». «Дорожное радио в Нарьян-Маре»
FM и «Радио России» FM НАО.**

Ведущий: Борис Дульнев

Тема 17. Права граждан в области охраны здоровья.

Модуль 9. Виды медицинской помощи. Первичная медико-санитарная помощь.

Текст эфира:

«Здравствуйте! В студии Борис Дульнев. Продолжаем тему прав граждан в области охраны здоровья. Сегодня мы поговорим о видах медицинской помощи. Основным, доступным и бесплатным для каждого гражданина видом медицинской помощи является первичная медико-санитарная помощь.

Первичная медико-санитарная помощь оказывается в амбулаторно-поликлинических, стационарно-поликлинических и больничных учреждениях государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения участковыми врачами-терапевтами, врачами-педиатрами, врачами общей практики (семейными врачами), врачами-специалистами, а также соответствующим средним медицинским персоналом.

Обеспечение первичной медико-санитарной помощью работников организаций, включенных в перечень организаций отдельных отраслей промышленности с особо опасными условиями труда осуществляется в медицинских учреждениях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению работников организаций отдельных отраслей промышленности.

Обеспечение первичной медико-санитарной помощью населения закрытых административно-территориальных образований, наукоградов Российской Федерации, территорий с опасными для здоровья человека физическими, химическими и биологическими факторами, включенных в перечень территорий, осуществляется в медицинских учреждениях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти,

Запись № 60 от 30.06.2010. Права граждан в области охраны здоровья 9. Виды медицинской помощи. Первичная Мед-сан помощь.
Радиопрограмма Т17М9

осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий.

В целях повышения эффективности оказания гражданам первичной медико-санитарной помощи при острых заболеваниях и обострении хронических заболеваний, не требующих срочного медицинского вмешательства, в структуре медицинских учреждений муниципальной системы здравоохранения может создаваться служба неотложной медицинской помощи.

На сегодня все. Для вас работал Борис Дульнев. До следующей встречи!»